11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.01.2009 23:11:21

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.01.2009 00:18:50

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/73784/answer/73785




YBaxaemni 2KeHst! Bo3aM0XHO, Kakasi-To labopaTopHas ommbka. [TLP - mHanbosee TOYHEIN MEeTOI Ha
CETONHSIIHUY NeHb, eT0 YYBCTBUTENBLHOCTEL 97-98%. [I714 Ha3HaYeHUS JleueHus 00paTUTECh K
gepMaToBeHepoJsiory. Yaauu!



